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Το σπίτι του 21ου αιώνα ξεπερνά κάθε φαντασία
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Παρουσίαση από 

βρετανική εταιρία πώλησης επίπλων

Βγαλμένο από σενάρια και ταινίες επιστημονικής φαντασίας το σπίτι του 21ου 
αιώνα που παρουσίασε προσφάτως βρετανική εταιρεία πώλησης επίπλων, είναι 
πολύ πιθανό να γίνει πραγματικότητα μέσα στα επόμενα χρόνια.

Σε αυτό, σύμφωνα με την εταιρεία trueinterior.com, οι «ένοικοι» θα κοιμούνται σε 
κρεβάτια που θα αιωρούνται πάνω σε μαγνητικά πεδία, θα σκεπάζονται με 
αυτοκαθαριζόμενα σεντόνια τα οποία θα ελέγχουν τη θερμοκρασία πάνω στην 
επιφάνεια του κρεβατιού και θα παίρνουν τα ρούχα τους πλυμένα και καθαρά, όχι 
από το πλυντήριο ρούχων και την απλώστρα αλλά από την ντουλάπα. Επιπλέον οι 
τοίχοι του σπιτιού θα λειτουργούν και ως οθόνες οι οποίες θα ρυθμίζονται να 
δείχνουν αυτό που θέλει ο καθένας, ενώ την πόρτα θα φυλάει ένας σκύλος- ρομπότ!

Το εντυπωσιακό με αυτήν την παρουσίαση είναι ότι βασίστηκε σε gadgets και 
τεχνολογίες που έχουν ήδη αναπτυχθεί από μεγάλες εταιρείες τεχνολογίας ή από 
ανεξάρτητους ερευνητές οι οποίοι ήδη πωλούν τις συσκευές τους στο Διαδίκτυο. 
Στο υπνοδωμάτιο λοιπόν εκτός από το κρεβάτι που επιπλέει πάνω σε μαγνητικό 
πεδίο (προς το παρόν η τιμή του κρεβατιού ανέρχεται σε 1,2 εκατομμύρια 
δολάρια, όμως δεν είναι διόλου απίθανο στο μέλλον η τιμή να πέσει) και τα 
σεντόνια που καθαρίζονται μόνα τους θερμαίνοντας ή κρυώνοντας τον ιδιοκτήτη, 
ο τελευταίος πριν τον πάρει ο ύπνος θα μπορεί να βλέπει σε οθόνη που θα είναι 
προσαρμοσμένη στο ταβάνι είτε τηλεόραση είτε κάτι που αυτός ή αυτή θα επιλέξει 
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για να τον/την πάρει ο ύπνος. Εκεί θα υπάρχει φυσικά και η ντουλάπα που 
καθαρίζει τα ρούχα, η οποία παρουσιάστηκε την περασμένη εβδομάδα σε έκθεση 
τεχνολογίας στο Λας Βέγκας και φέρει την υπογραφή της LG. Η ντουλάπα 
καθαρίζει τα ρούχα με τη χρήση ατμού.

Οσον αφορά στο δωμάτιο του μπάνιου, εκεί η παρουσίαση προτείνει είτε μια 
ντουζιέρα σε αψιδωτό σχήμα η οποία ανακυκλώνει το ζεστό νερό είτε μια 
μπανιέρα η οποία ελέγχεται από smarphone και ζεσταίνει το νερό πριν φτάσει ο 
ιδιοκτήτης στο σπίτι, ενώ σε ολόκληρο το μπάνιο προβλέπεται η παρουσία 
συστήματος αυτοκαθαρισμού, συμπεριλαμβανομένης και της λεκάνης. Για την 
κουζίνα ήδη κυκλοφορεί φούρνος από την εταιρεία Electrolux, που ο χρήστης 
απλώς δίνει τα δεδομένα του φαγητού που έχει βάλει για να γίνει και η συσκευή 
κάνει όλη την υπόλοιπη δουλειά και μετά αυτοκαθαρίζεται.

 

Τα τρόφιμα θα μπορούν να αποθηκεύονται σε ένα ψυγείο το οποίο έχει 
κατασκευάσει ο Ρώσος Γιούρι Ντιμιτρίεφ και το οποίο είναι γεμάτο με ένα τζελ το 
οποίο έχει τις χημικές και φυσικές ιδιότητες για να διατηρεί φρέσκα τα τρόφιμα 
που τοποθετούνται εντός του! Καφετιέρες και άλλες συσκευές που ελέγχονται από 
τα smartphones έχουν ήδη κατασκευαστεί και είναι διαθέσιμες.

Με όλα αυτά, συν την τηλεόραση που ελέγχεται με τα μάτια, την οποία έχει 
κατασκευάσει κινεζική εταιρεία και τις αυτόματες ηλεκτρικές σκούπες που δεν 
χρειάζονται χειριστές, οι εταιρείες τεχνολογίας θέλουν να δώσουν μια τελείως 
διαφορετική διάσταση στο σύγχρονο σπίτι.

Πηγές: ethnos.gr-ikypros.com 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/01/assets_LARGE_t_420_54455417_type12128.jpg
http://ikypros.com/?p=77165

